

非法收受他人财物 枉法包庇犯罪集团

保康讯 日前,通辽市科尔沁左翼中旗人民法院利用两天时间,公开开庭审理了通辽市科尔沁区公安分局原副局长、政委姜希明涉嫌受贿罪、徇私枉法罪、滥用职权罪一案。

公诉机关指控:被告人姜希明于2012年至2018年在担任通辽市科尔沁区公安分局副局长、政委期间与恶势力犯罪集团首要分子吕某(另案处理)关系密切,多次利用职权包庇吕某等恶势力犯罪集团违法行为。同时,指控被告人姜希明非法收受他人财物,为了完成上级办案任务滥用职权,违法办案多起。公诉机关列举了被告人姜希明涉嫌受贿罪、徇私枉法罪、滥用职权罪等11起犯罪事实,并向法庭出示证据。

庭审中,合议庭严格按照法定程序,通过法庭调查对涉案证据组织举证、质证,确保被告人、辩护人充分答辩,依法保障了被告人、辩护人的诉讼权利。

该案将择期宣判。(周姗姗)



民警循线蹲守深挖 连破三起贩毒案件

本报讯 (记者李亮 通讯员王源 商瑞英) 日前,鄂尔多斯市公安局东胜区分局禁毒大队一举破获三起贩毒案件,抓获犯罪嫌疑人3人,缴获毒品海洛因28克,毒资近3万元。

9月6日,该大队民警获得线索并蹲守,成功在东胜区某小区查获吸贩毒人员李某、吴某军,并在李某身上查获毒品海洛因28克。民警通过深挖研判,在陕西省靖边县抓获李某的上线陈某某,缴获毒资29800元。经审查,三人均对吸贩毒事实供认不讳,尿检均呈吗啡阳性。

目前,犯罪嫌疑人李某、吴某军、陈某某均被警方依法刑事拘留。

非法占用农用地 村支书触法被抓

保康讯 日前,通辽市科尔沁左翼中旗公安局食药环侦大队成功查处一起非法占用农用地案件。

8月3日,科左中旗花吐古拉镇某嘎查村民来公安机关报案称:其在村内承包的两块林地,在未经本人同意的情况下,村党支部书记铁某私自将他的林地承包给史某栽植林木,并在林木间种了农作物。

接到报案后,该局食药环侦大队民警立即赶赴现场进行调查取证。经查,今年4月上旬,花吐古拉镇某嘎查村书记铁某将村内的1200余亩林地无偿承包给了史某,这些林地涉及53个林地地块,当时有26户村民与史某签订了造林承包合同,其余林地地块的承包人无法联系,村支书铁某在未召开两委班子及村民代表大会的情况下,私自作主将其余的27个地块一并承包给了史某。之后,铁某以个人名义与史某签订了一个整体的造林承包合同。

目前,犯罪嫌疑人史某因涉嫌非法占用农用地罪,已被依法采取刑事强制措施。

(文中人物均为化名)(赵秀娟)

女子无证还醉驾 路遇交警被查获

呼和浩特讯 日前,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队查获一起无证醉驾的交通违法行为。

9月2日凌晨5时许,呼和浩特市一女子李某酒后独自驾车去某夜店接朋友,两个多小时后,当李某驾车途经新华大街与哲里木路路口时,被执勤交警当场查获。李某不仅涉嫌醉驾,而且未取得机动车驾驶证。

9月22日上午,新城区交管大队办案民警依法对醉驾违法嫌疑人李某进行传唤。讯问中,违法嫌疑人李某对9月2日无证醉酒后驾驶机动车违法事实供认不讳。据李某交代,9月1日晚上10时许,李某在回民区某小区自己家中喝啤酒,直到次日凌晨5时,大概喝了10瓶哈啤。喝完酒后,李某独自驾驶自己的轿车,行驶到某慢摇吧门口,接上朋友后准备送其回家。7时22分许,李某驾车行驶到新华大街与哲里木路路口时,被在此处执勤的新城区交管大队一中队民警当场查获。现场呼气检测检测结果为161mg/ml,达到醉驾标准。后经血液酒精浓度检测,结果为166.45mg/ml。民警经讯问得知,李某还未取得机动车驾驶证,而民警查询李某当时驾驶的轿车信息显示,该轿车初登日期为2012年。目前,此案正在进一步调查中,违法嫌疑人李某也必然为自己的违法行为付出代价。

(王永明 曲栋)

工作原因大打出手 捅伤同事被抓归案

鄂尔多斯讯 日前,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队抓获一名故意伤害嫌疑人。

近期,该大队民警接10指挥中心指令称,东胜区某造型理发店内有人打架,民警迅速赶到现场后发现,理发店门口有很多血迹。民警向知情人了解到,伤者李某已自行去医院救治。据了解,嫌疑人胡某和伤者李某都是该理发店的员工,因工作原因大打出手,后胡某拿店内理发用的剪刀将李某头部、颈部、手臂处捅伤。随后,民警将胡某控制,移交相关部门。伤者李某经伤情鉴定为轻伤二级。

目前,该案件还在进一步办理中。(王珏)

新巴尔虎右旗警方破获一起重大系列盗窃牲畜案

阿拉坦莫勒讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎右旗公安局发挥多警种合成作战优势,成功破获一起重大系列盗窃牲畜案件,抓获犯罪嫌疑人2名,追缴被盗的10头牛,挽回经济损失10万余元。

9月4日,该局阿旗派出所民警巡逻中发现一户人家将4头牛锁在院内,形迹十分可疑。民警凭借职业敏感和本能,深入开展调查,并最终确认该4头牛为王某盗窃而来。民警将王某带回派出所。经审讯,王某交代,今年8月29日,其在新巴尔虎左旗盗窃

4头牛的违法事实。

鉴于案情重大,阿旗派出所将此案移交给了刑侦大队。刑侦民警赶赴新巴尔虎右旗案发地进行细致勘察,提取到了相关痕迹信息。民警根据现场勘察和分析作案手段,判定此案嫌疑人至少在两人以上,并有可能是惯犯。经进一步侦查,收集大量信息,办案民警通过研判比对,初步锁定了另一个嫌疑人白某和作案车辆。办案民警兵分两路,一路继续深入走访排查,寻找作案车辆和其他线索信息;另一路抓捕作案嫌疑人白某。9

月6日,民警将另一名犯罪嫌疑人白某成功抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人王某、白某如实交代了8月15日晚,二人在新巴尔虎左旗罕达盖苏木盗窃6头牛,用农用车辆拉回放进邻居家牛群内,并让邻居代为饲养。8月29日,二人驾驶农用车辆在新巴尔虎左旗甘珠尔苏木盗窃4头牛运到新巴尔虎右旗待销赃。目前,犯罪嫌疑人王某、白某被该局依法刑事拘留,追缴的10头牛已全部返还给受害牧民,此案正在进一步办理中。(孙苏茹娜)

无证驾驶夜间被查 牵出贩卖假证窝点

乌海讯 日前,乌海市交警支队海南区大队查获一起无证驾驶的交通违法行为,并由此牵出贩卖假证窝点。

近期,海南区交警大队在夜查过程中,看到一辆白色轿车在快行驶到交警执勤点时,将车靠边停下,形迹可疑,执勤交警于是上前检查。经查,驾驶人虎某并未喝酒。执勤交警在看到虎某出示的驾驶证后发现,虎某使用的驾驶证为伪造的机动车驾驶证。民警立即口头传唤虎某至海南区交警大队,接受调查。在对当事人虎某进行询问中得知,因正规考取驾驶证费用高,周期长,虎某急需

一个驾驶证来找工作,正巧看到一微信群内有人贩卖假证,就通过该人花钱买了假证,而交易地点就在本地。

得知此情况后,该大队迅速成立专案组,力争快速查清假证来源,彻底打掉这个制作、贩卖假证的窝点。民警通过买卖驾驶证交易时的时间、地点等信息,开展了大量的视频摸排,现场走访工作,民警终于确认了嫌疑人王某的身份及贩卖假证时驾驶的车辆,并掌握了王某的活动规律。

通过工作,专案组获悉了嫌疑人王某再次与下家的交易时间。为了一网打尽,人赃

俱获,侦查员对可能交易的地点多次进行实地走访。随后,专案组制定了周密的抓捕计划,并挑选有警务实战经验的6名民警组成抓捕小组,经过近两个小时的跟随、蹲守,在海勃湾区中医院附近一举将贩卖假证的嫌疑人王某抓获,当场缴获假驾驶证一个,在对嫌疑人王某驾驶的的车辆进行搜查时,发现伪造的机动车号牌一副。

目前,虎某因无证驾驶、使用伪造驾驶证被处罚3日,罚款6000元;王某因涉嫌买卖国家公文证件罪被批准逮捕。

(杨利军 杨迪斐 王智源)

心存侥幸“摸黑超员” 巡逻交警发现“猫腻”

城关讯 车辆超员,不仅存在严重的交通安全隐患,也是对车上乘员不负责任的行为。可有些人心存侥幸,选择无视交通法规。近日,乌兰察布市兴和县交警大队执勤民警查处了两起超员交通违法行为,驾驶员明知车辆超员违法,便想到用“摸黑超员”的方式,企图规避处罚。

事发当晚9时许,该大队执勤民警在辖

区农村路段执行巡逻任务时,发现两辆面包车走走停停,民警察觉该车辆有“猫腻”,随即将该车拦停进行例行检查。

在检查中,民警发现原本狭窄的车厢里挤满了人,这两辆核载8人的面包车上,包括司机在内竟然分别搭载了12人、13人,属于严重超员行为。

民警调查获悉,面包车上拉的都是到附

近农业种植基地打工的群众,乘车结伴出行务工,为了规避处罚,便想到了“摸黑超员”这样的方式,侥幸认为这样可以逃避交警检查。

民警现场对两名驾驶人进行了批评教育,并对车上乘员进行转运,对两名驾驶人依法分别作出罚款100元、记6分的处罚。

(贾秀)

兄弟俩合伙偷鸡 警方觅迹抓窃贼

乌海讯 近日,乌海市公安局乌达区公安分局五虎山派出所破获一起盗窃案。

9月16日6时许,五虎山派出所民警接到110指令称,辖区有人丢失自家饲养的大公鸡。派出所民警迅速赶往案发现场,民警通过报案人李某的描述了解到,李某在自家的院内饲养了14只大公鸡,事发当日早晨起来看见大门开着,发现少了9只大公鸡。听完李某的描述后,办案民警开始对现场进行了仔细地勘查,经勘查发现,在李某家的

大门口有明显的鞋印,并且不只是一个人的鞋印。办案民警根据与门口相同的鞋印进行查询。路上的鞋印错综复杂,民警仔细比对与案发现场的鞋印无关联的鞋印。终于在民警耐心、细致地筛查下,找到了嫌疑人的脚印,并一直根据脚印走到了一处平房门口,但是鞋印在该平房门口没了踪影。民警推断,这个鞋印的主人很可能进了这处平房。随后,民警以入户登记人口为由走进了这处平房,民警边登记边在各个房屋寻找证据,在院中的

角落找到了一只装鸡的编织袋,打开编织袋果然发现有若干只鸡,但是已经被褪毛,无法辨认是不是丢失的大公鸡。经过民警对李某四某询问,李某四某见无法隐瞒,便承认昨晚偷了李某家的9只大公鸡。然后,民警把李某四某带回派出所进一步询问,经对李某四某的询问,李某四某承认是他和他弟弟李某五某一起去李某家偷的鸡。李某五某对偷鸡的违法行为供认不讳。

目前,警方依法对李某四某和李某五某二人进行了拘留。(梁泽华 马志飞)